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Αν είσαι μόνος…
/ Ορθόδοξη πίστη

Φωτο:everyday-amemory.blogspot.com

Αν είσαι μόνος αδελφέ, άρπαξε την ευκαιρία. Ανάπεμπε ύμνους στον Τρισάγιο Θεό 
μας. Δόξαζέ Τον πολλές φορές στην διάρκεια της ημέρας, διότι κάποιοι άλλοι Τον 
υβρίζουν και Τον βλασφημούν (καθημερινώς). Ύμνει την Παναγία μας, λέγε τους 
Χαιρετισμούς της. Είναι έργο αγγελικό. Τώρα δεν έχεις πλέον άλλες μέριμνες και 
φροντίδες οικογενειακές. Ίσως είσαι και συνταξιούχος. Εκμεταλλεύσου την 
περίστασι. Αγίαζε τον χρόνο σου.

Είσελθε εις το «ταμείον» σου και προσεύχου, αδελφέ μου, μην αμελείς αυτό το 
καθήκον. Έχομε ευθύνη για την κατάστασι που επικρατεί γύρω μας.

Προσεύχου για όλο τον κόσμο, για την ταλαίπωρη πατρίδα μας που την 
συκοφάντησαν, ν  ἀναστηθῇ και πάλι. Για την μετάνοια και συντριβή των 
ορθοδόξων ελλήνων.

Γι  αὐτοὺς που αγωνίζονται στην πρώτη γραμμή —για να κρατήσουν την ορθόδοξη 
πίστι αλώβητη από τους ποικιλώνυμους εχθρούς της και ιδιαιτέρως από την 
παναίρεσι του οικουμενισμού— και πολεμούνται λυσσωδώς.

Ν΄  αναδειχθούν κι άλλοι ομολογηταί της ορθοδόξου πίστεως και Ιεράρχες άξιοι 
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«επόμενοι τοις αγίοις πατράσι».

Κλείσε την τηλεόρασι· δεν σου προσφέρει τίποτε.

Και προσεύχου, αδελφέ μου, κάνεις πολύ σπουδαίο έργο:

Για την ελληνορθόδοξη οικογένεια, να μη χάση την δομή της· να μην σαλευθούν τα 
θεμέλιά της.

Για τους ασθενείς, για τους γέροντες και τους διακονητές τους, για δύναμι και 
υπομονή..

Για τους νοσηλευομένους στις εντατικές κλινικές, για υπομονή.

Για τους γιατρούς και νοσηλευτάς, να τους φωτίζη ο Θεός να δίνουν τις 
κατάλληλες διαγνώσεις, να κάνουν σωστές ενέργειες.

Προσεύχου για τους εκπαιδευτικούς μας, να μεταφέρουν τα ελληνοχριστιανικά 
ιδεώδη, τα ιδανικά της φυλής, στα παιδιά μας. Να μείνουν όρθιοι στις επάλξεις, 
στο καθήκον, στην αποστολή τους.

Για τους εργαζομένους, για τους πολλούς ανέργους, για τους απογοητευμένους, 
να μη χάσουν την ελπίδα τους στο Θεό και έλθουν σε απόγνωσι.

Για τους φυλακισμένους, μάλιστα δε δια τους αδίκως φυλακισμένους, γι  αὐτοὺς 
που τους συμπαραστέκονται.

Για τα εγκαταλελειμμένα, για τα παραβατικά παιδιά. Για τους νέους μας, για τους 
ναρκομανείς, για τους πλανεμένους, να βρουν την οδό της σωτηρίας.

Για τους πολυτέκνους, για τους χρεωμένους.

Προσεύχου για την αφύπνισι και ενότητα του ορθοδόξου ελληνικού λαού!

Για το μικρό ποίμνιο.

Για την προστασία πάντων ημών από τα επερχόμενα δεινά!

Για τους μοναχικούς ανθρώπους, όπου κι αν βρίσκωνται, στην Ελλάδα η στο 
εξωτερικό.

Για τον Ιερό κλήρο· για τους εργαζομένους υπέρ της δόξης του Κυρίου ημών Ιησού 
Χριστού.



Κάνεις πολύ σπουδαίο έργο.

Προσεύχου ιδιαιτέρως για τους κεκοιμημένους αδελφούς μας, για την ανάπαυσί 
τους· το περιμένουν. Είναι η καλύτερη ελεημοσύνη και ιεραποστολή.

—Μελέτα τον λόγο του Θεού, την αγία Γραφή! Ιδιαιτέρως την Καινή Διαθήκη. 
Εμβάθυνε σ  αὐτήν. Θα γλυκαίνεται «ο λάρυγξ» σου, θα φωτίζεται ο νους σου, θα 
ηρεμή η ψυχή σου. Καθώς και το Ψαλτήριο.

Αν είσαι μόνος, αδελφέ, αν έχης αυλή η μπαλκόνι, ρίξε λίγα ψίχουλα σ  ἕνα σκεύος, 
για να ᾽ρθουν περιστέρια η άλλα πετεινά του ουρανού· θα έχης πολύ καλή 
συντροφιά και θα χαίρεσαι. Μίλα μαζί τους.

Φύτεψε και λίγα λουλούδια η δένδρα, αν έχης χώρο, και δόξαζε τον Θεό.

Η αγαθή Του Πρόνοια στην δυσκολία η αρρώστια σου δεν θα σ  ἀφήσῃ. Θα 
προνοήση για σένα. Πως είναι δυνατόν να σ  ἐγκαταλείψῃ; Αφού φροντίζει για τα 
πετεινά του ουρανού· για σένα το πλάσμα των χειρών του, τον λογικό άνθρωπο, 
για τον οποίο έχυσε το αίμα του πάνω στον σταυρό, θ  ἀδιαφορήσῃ;

Εσύ, μόνο, έλπιζε εις Αυτόν.

Αν είσαι μόνος, αδελφέ, έχεις πολλά να κάνης.
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